www.shfzb.com.c

宣称"秒杀新冠病毒"沪一企业被罚

近两周,全国共立案价格违法行为307起,罚金258.1万元

□记者 陈友敏

本报讯 记者获悉,市场监管总局昨日召开近期涉疫药品和医疗用品稳价格保质量专题新闻发布会,介绍近期涉疫药品和医疗用品稳价保质工作情况。近两周,全国市场监管部门共立案价格违法行为 307 起,结案 92 起,处罚金额 258.1 万元。会上还公布第二批涉疫药品和医疗用品的法典型案例,其中,上海办理的两起案例在列。

会上,国家药监局负责人介绍,面对疫情防控新形势新任务以及人民群众急剧增长的医疗药品需

求,市场监管总局迅速采取有效措施维护涉疫药品和医疗用品市场秩序,相继发布了《关于涉疫物资价格和竞争秩序提醒告诫书》《规范涉疫物资网络交易秩序工作提示》《关于督促防疫用品和民生用品生产销售企业严格落实质量安全主体责任工作提示》,明确提出不得哄抬价格、不得串通涨价等"九不得"法律红线,组织主要电商平台企业召开行政指导会,压实平台主体责任,加大对药品、商超、中药材交易市场等的日常巡查,加强涉疫广告监测监管,全力保障投诉举报渠道畅通。

各地市场监管部门深入开展专

项执法检查,在全国范围内查处一 批涉疫药品和医疗用品价格等违法 典型案例,对不法经营者形成强大 震慑。近两周,全国市场监管部门 共立案价格违法行为 307 起,结案 92 起,处罚金额 258.1 万元,监管 执法工作取得阶段性成效。

会上还公布了第二批涉疫药品 和医疗用品违法典型案例,以期充 分发挥典型案例警示教育作用,引 导经营者加强价格自律、依法合规 经营,

记者注意到,在第二批典型案例中,上海占两起。其中一起典型案例"上海日机装贸易有限公司发布违法广告案"显示,2021年12

月至今年3月,上海日机装贸易有限公司在其官方网站发布广告,宣称"安诺清S型(安诺清M型、安诺清P型)空间除菌消臭装置"为"医疗器械制造商设计开发的空间除菌消臭装置",可以"秒杀新型冠状病毒,1秒灭活87.4%,10秒灭活99.9%;秒杀变异新型冠状病毒,1秒灭活90%,5秒灭活99.9%"等内容,构成非医疗用品违法使用医疗用语。当事人行为违反了《中华人民共和国广告法》相关规定。今年11月1日,中国(上海)自由贸易试验区市场监督管理局责令当事人停止发布违法广告,并处罚款3.34万元。

□记者 夏天

三天以内的用量。

易的说明书。

有需要的发热病人在"家门口"就能买药

"有需要的发热病人

一定要前往二、三级医院, 如果

有配药需求的,在家门口就能完

成。"昨天,据黄浦区南京东路街道

社区卫生服务中心浙江中路分中心

消息,接最新关于紧缺药品调配的

通知, 部分紧缺药品如解热镇痛药

品,发热门诊、门急诊医生仅开具

"布洛芬"和"泰诺"这两种药品已

经完成了拆分分装的工作,每个小

袋子中装有6粒药品,以及一张简

江中路分中心药房主任顾柳芳介

南京东路社区卫生服务中心浙

"特别是一些门诊,包括发热

在浙江中路分中心内的药房,

黄浦:社区医院紧缺药品拆分售卖

另一起典型案例中,上海广伊国际贸易有限公司销售以不合格产品冒充合格产品的儿童防护口罩案。近期,上海市浦东新区市场监管局接到移送线索,对上海广伊国际贸易有限公司进行检查。

经查,该公司采购上述不合格口罩 200袋,货值金额共计 3760元。 其中,已销售 93袋,退回 107袋, 违法所得为 474.3元。

该公司销售以不合格产品冒充合格产品的行为违反了《中华人民共和国产品质量法》第三十九条的规定,上海市浦东新区市场监管局于12月9日对该公司作出没收违法所得474.3元,罚款5640元的处罚决定。

诊间的热门药品、紧缺药品, 我们

对于一些药品进行分包装,一来是确保每个病人过来都有药可以用,

二来也是保障用药的安全。目前对

于解热镇痛等药品, 我们给予的是

三天的门诊用量,因为有些药品的包装可能是 24 粒,超过三天的量,

我们连夜制作了一些用药胶袋, 护

药进行的分包装, 希望能够保证整

个门诊的用药有序和稳定性,我们

也提供了一个临床药师的药物咨询

方式,给大家在药物安全上提供指

对充足,有时一天接待的发热病人 仅在 10 余人人。医院表示,有需要

医院,如果有配药需求的,在家门

的发热病人不一定要前往二、

口就能完成。

目前,中心的紧缺药品供应相

二级

静安:社区内设立新冠疫苗流动接种点

对有困难的老人送"苗"上门 实现"家门口"接种

□记者 胡蝶飞 通讯员 陆安怡

本报讯 接种新冠疫苗不仅 仅是有效阻断疫情传播强有力的 手段,也是预防老年群体感染新 冠病毒、降低重症率及死亡率最 有效的措施。近日,静安区彭浦 镇永和北第二居民区开展疫苗进 社区活动,在社区内设立了新冠 疫苗接种点,并对有困难的老人 送"苗"上门。

该居民区连续两天在北二社 区活动室,设立了新冠疫苗接种 点。在接种点现场设立了登记区、 咨询区、接种区、留观区,空间 划分清晰、指示标志分布明确。

前来接种的居民规范佩戴口罩,有序进行信息登记、疫苗接种、留观等环节。医生对有慢性病、禁忌证的老年人进行专业性评估,提供接种建议。

这次流动接种点的设立,让 社区老年人等特殊群体实现在 "家门口"接种,进一步打通新冠 疫苗接种"最后一公里",切实落 实为民办好事、办实事,真正实 现疫苗多跑路,群众少跑腿。

此外,永和北第二居委会主动联系社区医院医护人员,并一起送"苗"上门,为有意愿进行接种但走动困难的老年人上门接种,降低老年人感染,以及发生重症、危重症和死亡的风险。永



和北第二居民区党总支书记赵亦 迅介绍,根据镇党委的要求,迅 速落实并摸清社区 60 周岁以上老 人的底数,并逐个分块进行电话 联络,确定疫苗进社区的统一时 间,对确有困难的老人开展送 "苗"上门的服务。

在排摸的时候,居委工作人员了解到93岁的管老先生有接种疫苗的意愿,同时家人也支持。因为管老先生行动不便,居委工作人员便联系了医护人员,上门为老人接种疫苗,老人的子女在现场陪同。

82岁的张老伯和78岁的殷阿婆是一对居住在社区里的老夫妻,此前,两人因身患残疾、个人身体状况、医院距离远等原因,一直未接种新冠疫苗。在居委的主动联系和家属的配合下,两位老人顺利接种了新冠疫苗第一针。

加快推进疫苗接种,切实保护好老年人等特殊人群,主动细致做好群众服务是必要之举。下一步,永和北第二居民区将持续对老年人做好重点保护与宣传工作,最大限度为老年人提供便利。

自导自演《都是套路》短剧

松江警方用别样视角书写安全符号

□记者 夏天 通讯员 张嘉煜

本报讯 职业网络骗子"放长线",没想到自己反而被"钓了大鱼";自以为识破刷单骗术,转头就掉进"零垫付"骗局;游戏里队友的新装备分分钟秒怪,自己重金购得却依然败北……这是《都是套路》反诈系列宣传短剧中的精彩片段。结尾时,民警还为大家针对性讲解了诈骗的防范要领。

据了解,为了提升反诈宣传作品感染力,在助力反诈工作实战的同时,又能够满足新时代受众的"味蕾",上海松江警方结合工作亮点、网络舆论热点及当下高发的电信网络诈骗案例,集思广益、精心包装,自导自演拍摄了《都是套路》

反诈系列官传短剧,是创新形式开 展反诈宣传的一次探索实践。剧中, 来自分局各部门的参演民警、辅警 一改往日严肃风, 化身法师、战士、 网游少年、资深骗子……将反诈工 作搬上了舞台, 力求以诙谐的方式 曝光"高频词条", 寓教于乐中提升 防范电信诈骗的公众知晓度。第一 季的三集视频一经发布, 迅速燃爆 《都是套路》其实只 网络。据悉. 是松江警方开展反诈宣传的形式之 今年以来,为了守牢群众"钱 袋子",松江警方将定格漫画、微电 影、木偶戏等众多表现形式与公安 工作相结合,多维度、立体式、精 准化开展反诈宣传,有力地推动了 反诈工作, 群众的反诈意识得到了 切实提升。

中环"植物绿带"留下"淞沪记忆"

汶水东路绿化景观提升后全新亮相开放

□记者 胡蝶飞 通讯员 龙钢

本报讯 经过数月的改造, 虹口区汶水东路中环沿线绿化景 观提升工程全面竣工,日前已向 市民群众开放。

汶水东路中环沿线绿化景观提升项目西起俞泾浦,东至逸仙路高架,总长约 2650 米。由于原先的绿化带处于封闭式,且树木品种比较单一,市民无法直接亲近自然,也无法利用绿化带进行健身休闲散步。为了改变这一现状,虹口区绿容部门通过梳理城市街区界面,打破原有封闭式花坛,完善景观服务功能,因地制宜对绿化景观进行提升改造。此次提升改造,在城市"植物绿带"基础上,形成了汶景园、秋

光里和淞沪印记园三大重点景观区域。

位于中环汶水东路水电路口的 淞沪印记园传承了淞沪铁路江湾站 旧址的场地文化。设在133路、874 路等公交站旁的淞沪印记园设置了 供行人休息等车的座椅,作为公交 站的功能拓展,让乘客仿佛置身在 园内景观中候车,从而更好地为来 往的行人和乘客提供更为舒适的城 市空间。另外通过雕塑小品铭记当 年在此附近的淞沪铁路那段沧桑历 史,打造城市记忆节点,向来往的行 人展现汶水东路的历史记忆。

汶景园位于位于中环汶水东路 北侧 (汶水东路逸仙路交叉口), 总面积 3596 平方米。改造时根据 打造具有汶水东路区域特点的景观 廊道,体现"一路一景"的改造理 念,让周边群众能够行走在如同公园般的城市绿地中,体验到城市景观带给人的放松和乐趣。园内设置有总长度为120米的休闲健身绿道,绿道掩映在林荫之中,铺装以红色透水混凝土为主。沿绿道还布置了休闲座椅和科普小景,使得行走其间的人们,在体验林荫斑驳、花色缤纷景观的同时,还能获得科普的乐趣。

作为可供周边市民进入观赏休憩健身活动的"开放式"街心公园秋光里位于汶水东路(凉城路-水电路段)南侧,总面积3580平方米。秋光里将原有的封闭式绿地开放,打开林下休闲空间,提供可游可赏的高品质绿化景观。绿地内布置总长度约为315米的休闲健身绿道,铺

装以红色透水混凝土为主

冬至祭扫服务上线网购平台

市民在京东商城即可完成下单

□记者 夏天

本报讯 为防范疫情,也为响应减少隆丧厚葬理性转型,上海首次尝试将冬至祭扫服务搬上互联网平台,市民在京东商城即可完成下单。

记者从福寿园国际集团获悉, 该公司利用现代互联网技术,把殡 葬服务全部搬到了京东线上商城, 墓园文化介绍、丧葬用品选购、四 季祭扫服务、先备殡仪套餐(生前契约)等全都做到一目了然、公开透明,消费者只需一键确认即可享受专业温馨的服务。

据悉,尽管疫情反复带来了诸 多挑战,但福寿园 2022 年上半年生 前契约累计签订 7834 份合约,同期 增长 17%。此次上线京东商城,将 为"生前契约"的普及更添助力, 也得到不少家属的好评。